
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Технології та устаткування зварювання» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 131 Прикладна механіка 

галузі знань 13 Механічна інженерія

Потреби провідних галузей промисловості обумовили появу та 
впровадження широкої номенклатури виробів, виконаних із новітніх різнорідних 
матеріалів (металів, сплавів, скла, кераміки, тощо). Отримання вузлів таких 
виробів здійснюється, як правило, за допомогою методів зварювання, що 
призвело до бурхливого розвитку останнього. Саме тому, потреба в 
висококваліфікованих фахівцях - зварювальниках, що володіють суттєвим рівнем 
знань та компетенцій є негайною проблемою сьогодення.

Потужний кадровий потенціал кафедри Технологій зварювання та 
будівництва НУ «Чернігівська політехніка» в поєднанні із сучасною матеріально- 
технічною базою стали основою цілої наукової школи, що вже декілька 
десятиліть дозволяє успішно здійснювати підготовку здобувачів вищої освіти і 
забезпечувати регіон необхідними фахівцями в області зварювання.

Прагнення відповідати сучасним тенденціям ринку праці в освітньо- 
професійній програмі «Технології та устаткування зварювання» суттєва увага 
приділяється саме новітнім засобам проектування зварних металевих конструкцій 
із використанням сучасних САО/САМ/САЕ систем. Загальні та предметні 
компетентності, що визначені в рецензованій освітній програмі повністю 
задовольняють вимогам, що висуваються до сучасних інженерів в сфері 
зварювання.

Навчальний план підготовки магістрів-зварювальників освітньо- 
професійної програми «Технології та устаткування зварювання» цілком 
відповідає її основним завданням, теоретичне та практичне значення якої 
пов’язано із вирішенням ряду стратегічних завдань, обумовлених потребою 
високоякісних спеціалістів.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма «Технології та 
устаткування зварювання» має всі необхідні структурні складові і може бути
використана в освітньому процесі при підготовці здобувачів вищої освіти другого 
(магістерського) рівня.
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